交換學校:香港城市大學

系級:金融四

姓名:彭筱淯

電子報4

交換生活中,最讓人回味的就是體驗當地生活的樂趣。交換生的課表比起一般生 負擔少很多,因此多了許多時間可以自己利用,不管是去融入在地的生活文化,或是 去旁聽其他課程,都是增加視野,好好充實自己的機會。香港地鐵非常方便,幾乎所 有的景點都可以透過地鐵前往,但也因為地狹人稠,走到哪裡都是人擠人的景象。這 邊講求速度、效率,連電扶梯都硬生生比台灣快上一倍;走在街上,也很難見到悠閒 散步的人們,大家都是比快似的往前走;過馬路時,小綠人會閃個不停,再配上急促 的音效彷彿催著行人快快通過;點菜時,如果考慮太久服務生會不耐煩地發出嘖嘖聲。 剛開始不太習慣,甚至覺得香港人有些無禮,但不久就覺得這就是香港的特色之一。 短短幾個月,我覺得自己也感染上他們凡事求快的生活準則了。

到香港最常去的地方就是擁有全世界最佳夜景之稱的維多利亞港了。不管是自己 去或是帶朋友家人,似乎來到香港絕對不能錯過的就是他的夜景。一幢幢高聳入雲的 摩天大樓矗立在維多利亞港兩岸,華麗的燈光倒映在海面上,海面還有渡輪往返兩側。 走在維港的星光大道,一邊吹著涼涼的海風,一邊欣賞美景,偶爾還能看看腳下有沒

有喜愛明星的手印,非常舒服。每天晚上八點都 有燈光秀,雖然很普通,但每天還是吸引了成千 上萬的觀光客們守候在維港。站在這裡,不難想 像香港為何被稱為不夜城,燈火通明的維港要到 晚上十一點燈光才會一一暗去,也說明那些在摩 天大樓裡辛勤工作的人們此時才下班,不過這也 是香港吸引人的地方吧。



1